

Сталинский Клин

г. Кузнецк, Пензенск. обл.

8 ЯНВАРЯ

346 35 лет
на сцене

18 января коллектив Кузнецкого городского драматического театра и общественность города Кузнецка отмечают 35-летний юбилей сценической и общественной деятельности артиста и режиссера театра Владимира Александровича Самойлова.

Свою работу на сцене он начал в 1904 году в Василеостровском театре (Петербург) — в маленькой роли мандарина в пьесе «Гибель надежды». Затем В. А. Самойлов работает в театрах городов: Могилева, Рыбинска, Орла, Оренбурга, Ельца, Вятки, Курска, Ельца, Одессы. После 1917 года — в ряде городов Саратовской области. Последние 6 лет — в городе Кузнецке.

Более списка ролей, сыгранных В. А. Самойловым за 35 лет работы на сцене. В пьесах Островского он играл Лыниева, Аришку, Шмагу, Робинзона, Годобоева, в пьесах Чехова — Чебутикова, Елихотова, Вафлю, в пьесах Горького — Луку и Перчихина. В. А. Самойлов выступал также в ролях Фамусова — в «Горе от ума», Расплюева — в «Свадьбе Кречинского», Осипа — в «Ревизоре», Шуйского — в пьесе «Борис Годунов», Акина — «Власть тьмы» и многих других.

А. Иванов.

201